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 Образовање:  

 Докторске академске студије уписала је 2009. године на Факултету организационих наука, на 
студијском програму Информациони системи и менаџмент, менаџмент. Положила је испите на 9 
предмета са просечном оценом 10.00.  

 Диплопмске академске (мастер) студије уписала је на Факултету организационих наука 2008. године 
и завршила их 2009. године са просечном оценом 10.00 и завршним (мастер) радом под називом 
„Поступак и ефекти акредитације медицинских лабораторија”, оцењеним оценом 10.  

 Факултет организационих наука уписала је 2004. године. Основне академске студије завршила је 
2008. године са просечном оценом 9.16. Дипломирала је са оценом 10 на тему „Захтеви стандарда 
за акредитацију медицинских лабораторија”. 

 Шесту београдску гимназију завршила је у Београду. 
 
Познавање језика:  
Од страних језика говори енглески, а служи се и немачким језиком.  

 
Радно искуство: 
Од 01.02.2009. ступа у радни однос на Факултету организационих наука, у звање сарадника у настави за ужу 
начну област Управљање квалитетом, а од 02.02.2011. у звање асистента за исту научну област. Током рада 
на факултету учествовала je у припреми и извођењу наставе (вежби) на предмету Управљање квалитетом на 
основним академским студијама (за 8 група студената са оба студијска програма: Менаџмент и 
организација и Информациони системи и технологије); као и на предметима Интегрисани системи 
менаџмента, Менаџмент тоталним квалитетом, Пројектовање квалитета организационих система, Модели 
система менаџмента животном средином и Систем менаџмента отпадом на мастер дипломским 
академским студијама, студијски програм Управљање квалитетом. Приликом евалуације од стране 
студената њен педагошки рад је оцењиван високим оценама (током последње евалуације била је оцењена 
просечном оценом 4.83/5). Ана Хорват је такође више пута била члан комисија за одбрану завршних радова 
студената основних академских студија. 
Учествује на научно-истраживачком пројекту “Инфраструктура за електронски подржано учење у 
Србији”(Infrastructure for Technology-Enhanced Learning in Serbia), број III47003, Министарства за науку и 
технолошки развој Републике Србије, 2011-2015. 
Ана Хорват се стручно усавршавала на семинару “Master Studies Development Program (MSDP)”, Training 
Seminar, на Копаонику, у организацији World University Service (WUS) Austria, 2011. године. Похађала је курс 
Академске вештине (Academic skills course, prof. Steve Quarrie), 2010. године. 
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